Colisoes

Vamos demonstrar que numa colisao elastica o coeficiente de restituicao (e) é igual a 1:

antes do choque depois do choque
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Pela Conservacao da Quantidade de Movimento, temos:
@D m,y, + my, =myv, + my,
m,V, — MV, = my, — My,
m,(v, —v) =m(, —v,) @

Num choque elastico ha conservacdo de energia cinética:
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m, [ = 7] =m[(v) - ()] O
Facamos a divisso membro a membro da equacao () pela equacdo Q):

v =P om0y r — (2] @
/m:(VA o V/IA) N mB<VlI3 o VB)

Lembrando os produtos notaveis da Matematica:

a equacao @ fica:
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